Bundesratsbeschluß

betreffend

den Verkaufspreis des von der Alkoholverwaltung abgegebenen denaturierten Sprits.

(Vom 27. Dezember 1897.)

Der schweizerische Bundesrat,

in Ausführung von Art. 6 des Bundesgesetzes betreffend gebrannte Wasser vom 23. Dezember 1886;

in Abänderung seines Beschlusses vom 29. Dezember 1896; auf den Antrag seines Finanzdepartements,

beschließt:

- Art. 1. Vom 1. Januar 1898 an wird der von der Alkoholverwaltung gelieferte absolut denaturierte Sprit (Brennsprit) zum Preise von Fr. 48 per 100 kg. Nettogewicht oder Fr. 39. 12 per Hektoliter abgegeben.
- Art. 2. Der Verkaufspreis des zur relativen Denaturierung bestimmten Sprits wird nach Maßgabe der Kosten der absoluten Denaturierung durch die Alkoholverwaltung bestimmt.
- Art. 3. Das Finanzdepartement wird mit der Ausführung dieses Beschlusses beauftragt.

Bern, den 27. Dezember 1897.

Im Namen des schweiz. Bundesrates, Der Bundespräsident:

Deucher.

Der Kanzler der Eidgenossenschaft: Ringier.



Bundesratsbeschluß betreffend den Verkaufspreis des von der Alkohol Verwaltung abgegebenen denaturierten Sprits. (Vom 27. Dezember 1897.)

In Bundesblatt

Dans Feuille fédérale

In Foglio federale

Jahr 1897

Année Anno

Band 4

Volume

Volume

Heft 53

Cahier

Numero

Geschäftsnummer

Numéro d'affaire Numero dell'oggetto

Datum 29.12.1897

Date

Data

Seite 1448-1448

Page

Pagina

Ref. No 10 018 148

Das Dokument wurde durch das Schweizerische Bundesarchiv digitalisiert.

Le document a été digitalisé par les. Archives Fédérales Suisses.

Il documento è stato digitalizzato dell'Archivio federale svizzero.